Ob6o6watowmmn ypok
«AArebpanyeckmn Apobm»



LleAu ypoka:

® 3aKpenuTb HaBblKK COKpaLLLeHUS aArebpanyeckmnx
Apoben MCNOAb3yst KOMOUMHMPOBAHHbIE METOADI
NPU Pa3sAOXKEHMU MHOTOYAEHOB Ha MHOXUTEAM:
BblHEeCeHUe obLuero MHOXXUTEAS 3a CKOOKMU,
npuMeHeHne GOpPMYA COKpaLLEHHOTO
YMHO>eHUS, cnocob rpynnmMpoBKu;

® nMpoBepUTb YPOBEHb YCBOEHUS MaTepUaAa Nno
AAHHOMU TeMe;

o pa3BUBATb HAaBbIKM CAMOKOHTPOAA,

® BOCMUTbIBaTb YMeHUe paboTaTb B rpynne,
4yBCTBO OTBETCTBEHHOCTMH,
AUCLUMAMHUPOBAHHOCTMW.



Teaerpamma

3Be3AHbIN ropoAOK. LleHTp
MoAroTOBKM KOCMOHAaBTOB
Poccun.

7 KAacc.
YBakaemble pebaTta!

NpurAaawaem sac NpuHATHL
yyacTue B KOHKYPCHOM
Habope B OTpPAA IOHbIX

KOCMOHaBTOB.

AAA yCnewHoro 3a4mMcAeHus B
OTpAA HEOOXOAUMMO NPOUTH
ucnbiTaHuA. Noapo6Hylo
uHpopMaLmIo NnepecbiraeM
3aKa3HbIM NMCcbMOM. XXeaAae
yAauum!

HavyaAbHUK UeHTpa
NMNOAINOTOBKM KOCMOHABTOB




YcTHana paboTa

PasAoXKuUTe Ha MHOXXUTEAU:

a) *-g* 49 - x*:
B ) 2 +yt at + dax+ 1t
A) y -yt 2xty +4xyt

X )a(m+n)+b(m+n) 3) b(a+5)-c(a+5)
Cokpatute Apobu:
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NpakTnueckaa pabora

[lyTb K HeM3BeAaHHOM MAAHETE.

Ka)xkaoM KOMaHAE MpeaAaraeTcsi COCTaBUTb TPAEKTOPUIO
NoAeTa KOCMUYECKOIro Kopabas.

BoinuwunTte B TETPAASIX U3 MPEAAOXKEHHOIO CMMCKa
YPaBHEHMUS, KOTOPbIE 33AAI0T AUHEMHYIO QYHKLMIO

. Y=bx + 3

2. Y=2x—-4
3. Y=0,6+x?
4. Y=-10/x
5. Y=1+ 5x




Bonpochbl K rpaduKy AMHEMHOM
PYHKLMH

|) MoxkeT AM NpOU3ONTU CTOAKHOBEHMUE
AE€TaTEAbHbIX arnnapaToB B KOCMUYECKOM
npocTpaHcTBe!

2) C Kaknmu rpadpukamm (TpaeKTopUsIMU
ABUXKEHUSA COCEAHUX KOpabAel) Bbl MOXKeTE
CTOAKHYTbCSA!?

3) C KaKMM KOCMMYECKMM KOpabAaeM TpaeKkTopus
NnoAeTa NapaAAeAbHa!

4) Hantu Toukn nepeceveHuns rpadpmkoB
AMHENHbIX GYHKLMMN C OCAMU KOOPAMHAT



/1

v CokpaTtutb Apobb

@ |) a*b—ab?®
| a’—ab

2) ax—ay+bx—>by
a+b

3)4y2—4y+1
2 —4y




YPOK OKOHYEH.
bAaaroaapio 3a BHUMaHuUe.



